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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITANHAÉM 

 

 

- 10 de junho de 2025- 

 

 

 

Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, nesta cidade de Itanhaém, 

na Sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 15h16min, 

realizou-se a Décima Oitava Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura, sob a 

Presidência do Vereador Edinaldo dos Santos Barros, Secretariado pelos Vereadores 

Fernando da Silva Xavier de Miranda e Severino Bento Gomes (Primeiro e Segundo 

Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início 

aos trabalhos da Décima Oitava Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura. O Senhor 

Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que registrassem suas presenças 

eletronicamente. (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. Logo após, o Senhor Presidente colocou em votação a 

ata da Décima Sétima Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura. O Presidente solicitou 

aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente, não havendo manifestação 

contrária, ata APROVADA com 9 (nove) votos favoráveis. Na sequência, o Senhor 

Presidente colocou em votação a ata da Quarta Sessão Extraordinária da Décima Nona 

Legislatura. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente, não havendo manifestação contrária, ata APROVADA com 9 (nove) votos 

favoráveis. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a 

leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador ARLINDO DOS SANTOS 

MARTINS, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado 

Expediente. Logo após, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente do 

Senhor Prefeito e informou que o Expediente do Senhor Prefeito estará digitalizado e a 

disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da Câmara 

Municipal. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador ARLINDO DOS 

SANTOS MARTINS, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do 

mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do 

Expediente de Diversos e informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a 

disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da Câmara 

Municipal. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura dos Projetos Apresentados. PROJETO DE LEI Nº 87, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: “Dispõe sobre a 

instituição da campanha "Eu Freio para os Animais", no âmbito do Município de Itanhaém, 

voltada à conscientização da população quanto à segurança de animais nas vias públicas, e 

dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 88, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES: “Autoriza equipar os parques e áreas de 
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lazer com brinquedos adaptados às crianças portadoras de deficiência motora e intelectual, 

conforme especifica”. PROJETO DE LEI Nº 89, DE 2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA: “Dispõe sobre a proibição da 

utilização de recursos públicos e de espaços públicos municipais para a contratação, apoio, 

patrocínio, divulgação ou realização de shows, eventos e manifestações artísticas que 

promovam apologia ao crime, ao uso de drogas, à violência ou à sexualização precoce, 

especialmente quando acessíveis ao público infantojuvenil”. PROJETO DE LEI Nº 90, DE 

2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO: “Institui o 

Protocolo Individualizado de Avaliação (PIA) para estudantes diagnosticados com 

Transtornos Globais do Desenvolvimento (TGD), nas instituições de ensino do Município de 

Itanhaém, e estabelece diretrizes complementares para a educação inclusiva”. PROJETO 

DE LEI Nº 91, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS 

MARTINS: “Denomina Praça Nivaldo Prado da Silva o remanescente da área identificada 

como Sistema de Lazer 02, localizada no Conjunto Habitacional Guapiranga, neste 

Município”. PROJETO DE LEI Nº 93, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEVERINO BENTO GOMES: “Dispõe sobre a criação do Programa de Identificação e 

Tratamento da Dislexia na Rede Municipal de Ensino e dá outras providências”. PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 16, DE 2025, DE AUTORIA DA MESA 

DIRETORA: “Dispõe sobre o Orçamento da Câmara Municipal de itanhaém para o 

exercício de 2026”. EMENDA ADITIVA Nº 01, DE 2025, DE AUTORIA DA MESA 

DIRETORA: “Acrescenta o Capítulo VI ao Projeto de Lei nº 51/2025, que Dispõe das 

Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2026, e dá outras providências, renumerando os 

demais e artigos subsequentes”. EMENDA MODIFICATIVA Nº 06, DE 2025, DE 

AUTORIA DA MESA DIRETORA: “Altera a redação dos artigos 11 e 12 do Projeto de 

Lei nº 51/2025, que “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2026, e 

dá outras providências”. O Senhor Presidente encaminhou os Projetos às Comissões 

Permanentes. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. 

VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES: Indicação nº 786/2025 – “Indico ao 

Executivo, a realização de serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Antônio 

Fascina, em toda sua extensão, no bairro Jardim Jamaica, em Itanhaém/SP”. Indicação nº 

787/2025 – “Indico ao Executivo, a realização de serviços de nivelamento e cascalhamento 

ao longo da Estrada do Rio Preto, no bairro Rio Preto, em Itanhaém/SP”. Indicação nº 

788/2025 – “Indica á CNL- Concessionária responsável pela iluminação pública no 

município, a substituição e manutenção da iluminação pública na passarela localizada sobre 

a Via Padre Anchieta, entre os quilômetros 317 e 318, na altura do bairro Verde Mar, em 

Itanhaém/SP”. Indicação nº 789/2025 – “Indica ao Executivo, que viabilize, por meio da 

secretária competente, a retirada do poste padrão localizado na Avenida Mário Covas, nº 

6948, no bairro Gaivotas, em Itanhaém/SP”. Indicação nº 790/2025 – “Indica ao Executivo 

a realização de serviços de poda das árvores e da vegetação localizada na lateral das quadras 

da Escola Municipal José Teixeira Rosas, em Itanhaém/SP”. VEREADOR ARLINDO 

DOS SANTOS MARTINS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 683/2025 – “Indica 

ao Executivo, a possibilidade de estar providenciando a cobertura do tipo “toldo”, no portão 

de entrada da Escola Municipal Nildemar de Souza Oliveira, localizada na Rua Aristeu 

Rodrigues da Silva, S/N, no Bairro Guapiranga, no Município de Itanhaém’’. Indicação nº 

743/2025 – “Indica ao Executivo, a possibilidade da revitalização, reforma estrutural no piso 
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e a reforma da quadra na Praça do Ivoty, localizada na Rua Manoel Joaquim do Nascimento, 

no Município de Itanhaém, conforme específica”. Indicação nº 744/2025 – “Indica ao 

Executivo, a possibilidade do serviço de pavimentação com lajotas, por toda a extensão da 

Rua Hermínia Dias de Matos, localizada no Bairro Jardim Tupy, no Município de 

Itanhaém”. Indicação nº 745/2025 – “Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço de 

drenagem e nivelamento das lajotas, na Rua Nerval Leal, altura do número 1.565, localizada 

no Bairro Jardim Itapel, (lado morro) Município de Itanhaém”. Indicação nº 753/2025 – 

“Indica ao Executivo, a possibilidade do serviço término de pavimentação com lajotas por 

toda a extensão da Rua Padre do Conde, localizada no Bairro Suarão, do trecho 1.371 até seu 

término na altura do número 1.326, no Município de Itanhaém”. VEREADOR DANIEL 

COLAÇO MACHADO: Indicação nº 767/2025 – “Indica ao Executivo a realização dos 

serviços de limpeza geral e desobstrução de bocas de lobo e galerias de águas pluviais na 

Rua Cáucaso, entre os números 290 e 293, no bairro Bopiranga”. Indicação nº 768/2025 – 

“Indica ao Executivo, por meio da secretaria responsável a realização da poda de uma árvore 

localizada na Avenida Argentina, na altura do número 11, no bairro Bopiranga”. Indicação 

nº 769/2025 – “Indica ao Executivo a realização dos serviços de limpeza de valas e roçada 

das calçadas na Rua Antônio Assunção Filho, nº 188, em frente à Escola Elga Reis, no bairro 

Umuarama”. Indicação nº 770/2025 – “Indica ao Executivo a realização dos serviços de 

limpeza e capinação da vegetação excessiva em toda a extensão da Rua México, no bairro 

Jardim Regina”. Indicação nº 771/2025 – “Indica ao Executivo que notifique o proprietário 

do terreno localizado na altura do nº 217 da Rua México, no bairro Jardim Regina, para que 

realize a devida limpeza do imóvel”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 791/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de 

limpeza, cascalhamento, em toda extensão da Rua Engenheiro Francisco Augusto Saraiva 

Fonelli, localizada no Bairro Chácara Cibratel”. Indicação nº 793/2025 – “Indica ao 

Executivo a adoção de medidas legais e administrativas para a regularização fundiária do 

bairro Parque Vergara, nos termos do anteprojeto de lei anexo, que estabelece providências 

obrigatórias, inclusive a expedição emergencial de certidão de numeração predial social 

provisória”. Indicação nº 799/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada, 

na Rua Doutor José Neide Lesa, em toda sua extensão no Bairro Suarão”. Indicação nº 

800/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de guias e sarjetas em toda a extensão 

da Rua Sorocabana, localizada no Bairro Cibratel II”. VEREADOR FERNANDO DA S. X. 

DE MIRANDA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 739/2025 – “Indica ao 

Executivo a execução de serviços de capina, limpeza e desobstrução de guias e sarjetas da 

Rua Doutor Rubens Marcos Rocha, Jardim Califórnia”. Indicação nº 740/2025 – “Indica ao 

Executivo Municipal a celebração de convênio com o Governo do Estado de São Paulo para 

adesão ao Programa de Promoção da Autonomia Econômica das Mulheres, com vistas ao 

fortalecimento da inserção das mulheres no mercado de trabalho e ao apoio ao 

empreendedorismo feminino no município de Itanhaém”. Indicação nº 741/2025 – “Indica 

ao Executivo a celebração de convênio com o Governo do Estado de São Paulo para adesão 

ao Sistema Paulista de Ambiente de Inovação (SPAI), com vistas ao fomento da inovação, 

tecnologia e empreendedorismo no município”. Indicação nº  742/2025 – “Indica ao 

Executivo a celebração de convênio com o Governo do Estado de São Paulo para adesão ao 

Programa de Turismo Náutico, com vistas à valorização do potencial náutico e turístico do 

município”. Indicação nº  794/2025 – “Indica ao Executivo, por meio da secretaria 

responsável, estudo sobre a viabilidade de ampliação de exames e procedimentos 
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disponibilizados via CROSS para Itanhaém”.  VEREADOR JOSÉ DOMINGOS 

GONÇALVES DA SILVA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 737/2025 – “Indica 

ao Executivo, os serviços de recapeamento da manta asfáltica em toda extensão da Avenida 

Albert Sabin, localizada no trecho entre os bairros Jardim Bopiranga ao Jardim California, 

deste município”. Indicação nº 738/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e 

instalação de caçamba de lixo comunitária na esquina entre a Estrada Coronel Joaquim 

Branco e a Rua 36, localizada no bairro Jardim Aguapeú”. Indicação nº 747/2025 – “Indica 

ao Executivo, gestão junto a Secretaria competente, perante a Empresa de Transporte Sou 

para que seja colocado em cada ônibus os seus devidos itinerários de cada bairro, deste 

município”. Indicação nº 772/2025 – “Indica ao Executivo, junto a empresa responsável 

pela coleta de lixo municipal para seja disponibilizado uma caçamba de lixo comunitária a 

ser instalada na Rua Afonso Meira Júnior, ao lado do n.º 115, localizado no bairro Vila São 

Paulo”. Indicação nº 779/2025 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza de 

guias e sarjetas em toda extensão da Rua Luxemburgo, localizada no bairro São Fernando”. 

VEREADOR LEANDRO GONÇALVES MAGRI: Indicação nº 762/2025 – “Indico ao 

Executivo, os serviços de sinalização viária e demarcação da rua, manutenção e pintura das 

faixas de pedestre, bem como a manutenção das rampas de acessibilidade, localizadas na 

Rua José Ernesto Bechelli, altura do número 439, no bairro Belas Artes”. Indicação nº 

763/2025 – “Indico ao Executivo, os serviços de manutenção nas rampas de acessibilidade 

localizadas na Rua Oscar Simões de Carvalho, números 92 e 99, no bairro Cidade Anchieta”. 

Indicação nº 764/2025 – “Indico ao Executivo, os serviços de limpeza, nivelamento e 

encascalhamento na Rua Ceará, altura do número 60 e por toda a sua extensão, no bairro 

Bopiranga”. Indicação nº 765/2025 – “Indico ao Executivo, os serviços de limpeza e 

desobstrução dos bueiros com caminhão hidrojato, localizados na Avenida Walter Miranda, 

em frente ao número 869, no bairro Nova Itanhaém e por toda a sua extensão”. Indicação nº 

766/2025 – “Indico ao Executivo, o serviço de instalação de ponto de iluminação pública na 

Rua Guilherme Menzel Filho, altura do número 246 no bairro Nossa Senhora do Sion”.  

VEREADOR LUCAS G. S. ABBASI: Indicação nº 757/2025 – “Indica ao Executivo, a 

realização de serviços de limpeza, poda do mato alto, remoção de entulhos e instalação de 

iluminação pública na Avenida Beira Mar, Bairro Marrocos, Itanhaém”. Indicação nº 

758/2025 – “Indica ao Executivo, a realização dos serviços de pavimentação, saneamento 

básico, limpeza de mato alto, reparo de buracos e instalação de iluminação pública na Rua 

Colômbia, bairro Cibratel II, Itanhaém”. Indicação nº 759/2025 – “Indica ao Executivo, 

serviços de pavimentação, saneamento, iluminação e limpeza na Rua Milton Martins Poitena, altura 

do nº 120, no Jardim Jamaica”. Indicação nº 760/2025 – “Indica ao Executivo, o serviço de 

nivelamento e tapa-buracos na Rua Joanita Xavier Braz, na altura do número 100, no bairro 

Jardim São Fernando, no município de Itanhaém”. Indicação nº 761/2025 – “Indica ao 

Executivo, o serviço de pintura e sinalização das lombadas ao longo da Avenida Flácides 

Ferreira, localizada no bairro Gaivota, no município de Itanhaém”. VEREADOR 

SEVERINO BENTO GOMES: Indicação nº 722/2025 – “Indica ao Executivo, juntamente 

a secretaria competente a manutenção do ponto de ônibus, localizado na Avenida Nossa 

Senhora da Conceição, em frente ao cemitério do Jardim Coronel”. Indicação nº 728/2025 – 

“Indico ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada na praça e em torno da escola Harry 

Forssell localizada na Rua Emídio de Souza 2688, no bairro Oasis”. Indicação nº 729/2025 

– “Indico ao Executivo, juntamente a secretaria competente que crie campanhas de 

prevenção e combate à cegueira e outras doenças oculares”. Indicação nº 730/2025 – 
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“Indico ao Executivo, juntamente a secretaria competente a instalação de uma lixeira na 

praça em frente à escola Harry Forssell localizada na Rua Emídio de Souza 2688, no bairro 

Oasis”. Indicação nº 731/2025 – “Indico ao Executivo, juntamente a secretaria competente a 

instalação de uma lixeira na praça em frente à escola Harry Forssell localizada na Rua 

Emídio de Souza 2688, no bairro Oasis”. VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE 

SOUSA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 781/2025 – “Indica ao Executivo, os 

serviços de roçada e limpeza em toda extensão da Rua Canadá, localizada no bairro Cibratel 

II, neste município”. Indicação nº 782/2025 – “Indica ao Executivo a realização de serviços 

de limpeza e roçada de matos na Rua Aracy, na altura do número 56, travessa da Rua 

Biritiba, lado praia, no bairro Suarão, neste muncípio”. Indicação nº 783/2025 – “Indica ao 

Executivo a necessidade de reparos na calçada e a colocação de tampa em bueiro localizado 

na Avenida Walter Apelian, entre os números 695 e 831, na lateral do ginásio da Escola 

Osmar Rodrigues, no bairro Gaivota, neste município”. Indicação nº 784/2025 – “Indica ao 

Executivo a realização de serviços de limpeza e roçada de matos na Rua Vereador Silvio 

Olivan Neto em toda sua extensão, no bairro Cibratel II, em Itanhaém/SP”. Indicação nº 

785/2025 – “Indica ao Executivo a solicitação de reparo na iluminação pública que se 

encontra apagada na Rua Dr. Luis Dória e na Avenida Raul Cury, no bairro Cibratel I, neste 

município”. Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das 

indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência, tem início a deliberação dos requerimentos 

pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos 

requerimentos. REQUERIMENTO Nº 138, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, subscrito pelos Vereadores Arlindo dos Santos 

Martins, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Severino Bento 

Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo Municipal a 

celebração de convênio com o Governo do Estado de São Paulo para a implantação da 

Operação Delegada com a Polícia Militar Ambiental no município de Itanhaém”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Fernando da S. X. de 

Miranda. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus 

votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 146, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO 

DOS SANTOS MARTINS, subscrito pelos Vereadores Fernando da S. X. de Miranda, 

José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Severino Bento Gomes e 

Willian Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo, através da Secretária de 

Assistência, Desenvolvimento e Inclusão Social, informações sobre a retirada dos serviços 

de Cadastro Único (novo), e Atualização de Cadastro, dos Centro de Referência de 

Assistência Social (CRAS) do Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O Requerimento é colocado 

em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO COM ALTERAÇÃO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 147, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino 

Alves, Daniel Colaço Machado, Fernando da S. X. de Miranda, José Domingos 

Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu 

Ramos de Sousa, que “Solicita ao Executivo, através da Secretaria de Educação, 

informações detalhadas acerca dos critérios, procedimentos e normativas, na lista de espera 
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por vagas na Educação Infantil (Creches e Pré-escolas), no âmbito do Município de 

Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 148, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

LUCAS G. S. ABBASI, RETIRADO PELO AUTOR. REQUERIMENTO Nº 149, DE 

2025, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS G. S. ABBASI, RETIRADO PELO 

AUTOR. REQUERIMENTO Nº 153, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA, subscrito pelos Vereadores Alexandre 

Firmino Alves, Fernando da S. X. de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva e 

Leandro Gonçalves Magri, que “Requer informações ao Instituto Brasileiro de Geografia e 

Estatística (IBGE) sobre a inclusão de dados referentes à posse e cuidado de animais 

domésticos no próximo Censo Demográfico Decenal, com vistas à formulação de políticas 

públicas de saúde, bem-estar animal, controle de zoonoses e prevenção de condutas ilegais”. 

O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus 

votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 154, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR SEVERINO 

BENTO GOMES, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, José Domingos 

Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que 

“Solicita ao Executivo informações referente ao controle de acesso facial nas escolas 

municipais”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 156, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino 

Alves, Fernando da S. X. de Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro 

Gonçalves Magri, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos de Sousa, que 

“Solicita a Sabesp que informe a possibilidade de fornecimento de água potável para os 

moradores próximos à estação de água Mambu/Branco do Município de Itanhaém”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. 

O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO por 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 158, DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA, subscrito pelos Vereadores Alexandre 

Firmino Alves, Daniel Colaço Machado, Fernando da S. X. de Miranda, Leandro 

Gonçalves Magri, Lucas G. S. Abassi, Severino Bento Gomes e Willian Tadeu Ramos 

de Sousa, que “Solicita ao Executivo, que seja prestada informações quanto a aplicação da 

Lei Federal 13.935/2019, que dispões sobre a prestação de serviços de psicologia e de 

serviço social nas redes públicas de educação básica, conforme especifica”. O Requerimento 

é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores José Domingos Gonçalves 

Silva, Fernando da S. X. de Miranda e Daniel Colaço Machado. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO por 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 159, 

DE 2025, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL COLAÇO MACHADO, subscrito 
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pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, Fernando da S. X. de Miranda, José 

Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves Magri, Severino Bento Gomes e Willian 

Tadeu Ramos de Sousa, que “Solicita informações ao Executivo Municipal, por meio da 

secretaria responsável, e à empresa Sou Transporte sobre a possibilidade de ajuste no 

itinerário das linhas ‘Loty’ ou ‘Quarta Agência’, a partir das 18 horas, pela Avenida 

Marginal (lado morro)”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o 

Vereador Daniel Colaço Machado. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. 

O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO por 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 162, DE 2025, DE AUTORIA DE TODOS OS 

VEREADORES, que “Solicita informações ao Poder Executivo sobre a restruturação e a 

construção de Unidade de Vigilância em Saúde - Centro de Zoonoses em nosso município”. 

O Requerimento é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da 

palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO 

por 09 (nove) votos favoráveis. Após a deliberação dos requerimentos, o Senhor Presidente 

passou a palavra aos Senhores Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Fez 

uso da palavra o Vereador Severino Bento Gomes. Não havendo mais Vereadores inscritos 

para falarem ao final do Expediente, o Senhor Presidente convocou os nobres Vereadores 

para a Sessão Secreta e suspendeu a sessão por 10 minutos às 16h01min. Reiniciados 

trabalhos às 16h10min. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro 

eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Ato contínuo, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura da matéria aprovada em Sessão 

Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 9, DE 2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS: “Aos Funcionários 

Edson Ferreira da Silva, Fabiano Ribeiro da Silva, Fernando da Silva Marques, Alessandro 

dos Santos Pires, Letícia Rodrigues Mendes, e O Sargento da PM Humberto Rodrigo dos 

Santos. pelos relevantes serviços prestados ao Município de Itanhaém”. Em seguida, o 

Senhor Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia, momento em que o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a leitura das matérias. VETO PARCIAL DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 27, DE 2025, DE AUTORIA 

DO VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: “Dispõe sobre a proibição 

da permanência de animais sozinhos no interior de veículos automotivos e dá outras 

providências”. O Veto é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Veto é colocado 

em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos 

eletronicamente. Veto Parcial ao Projeto de Lei nº 27, de 2025 é MANTIDO com 10 (dez) 

votos. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra 

aos Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os 

nobres Vereadores José Domingos Gonçalves Silva e Severino Bento Gomes. Não 

havendo mais Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia, o Senhor 

Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a DÉCIMA NONA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, a ser realizada no próximo dia 16 

de junho de 2025, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 16h20min. Para 

constar, eu, Nathalie Roberta Artur (Estagiária lotada no Departamento Parlamentar), 

transcrevi a presente ata, revisada pela Diretora Parlamentar Ana Marcia Muniz, a qual irá 

devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Edinaldo dos Santos 
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Barros e pelos demais membros da Mesa Diretora. Sala “Dom Idílio José Soares”, ao décimo 

segundo dia do mês de junho de dois mil e vinte e cinco. 

 

 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

“NALDO DO BODEGUITA” 

Presidente 

 

 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA    SEVERINO BENTO GOMES 

“PROFESSOR FERNANDO”     “BILL GOMES” 

         Primeiro-Secretário      Segundo-Secretário 
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